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АНОТАЦІЯ 

МойсєєвІ.І. «Шляхи підвищення прибутковості підприємства на прикладі ТОВ «Телекард-

прилад» дипломна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності 

«Економіка підприємства»  

за магістерською програмою «Економіка, планування та управління бізнесом», 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2017 рік 

 

Дипломна робота складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження – пошук шляхів 

підвищення прибутковості товариства з обмеженою відповідальністю «Телекард-прилад». 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти економічної сутності поняття 

прибутковість, рентабельність. Досліджуються резерви підвищення прибутковості 

підприємства. 

Проаналізовано фінансово-економічний стан одного з найбільших приладобудівних 

підприємств України – ТОВ «Телекарт-прилад». Виявлено основні резерви підвищення 

прибутковості  досліджуваної організації та запропоновано кілька заходів для її підвищення. 

Ключові слова: прибутковість, рентабельність, підприємство, приладобудування, 

пластикові картки, дохід. 
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Thesis consists of three chapters. Object of research - finding ways to improve the 

profitability of the limited liability company "Telecard-device".  

In the thesis the theoretical aspects of the economic substance of the concept of profitability, 

profitability. Study the potential for raising profitability.  

The analysis of financial and economic situation of one of the largest instrument-making 

enterprises of Ukraine - "Telecard-device". The basic reserves increased profitability of the 

investigated and proposed several measures to improve it. 
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ВСТУП 

 

Актуальність  теми. Прибуток - основа економічного розвитку, 

найважливіший показник ефективності роботи будь-якого підприємства. В 

умовах ринкової економіки підприємство самостійно планує свою діяльність і 

визначає перспективи розвитку, виходячи з попиту на вироблену продукцію та 

необхідність забезпечення виробничого і соціального розвитку. Самостійно 

планованим показником серед інших є показник  прибутковості. 

 У сучасних умовах активного розвитку ринкової економіки в Україні, 

важливим питанням для кожного підприємства, постає отримання максимально 

можливого розміру прибутку, достатнього для ефективної діяльності та 

майбутнього розвитку. Прибуток є найважливішим показником ефективної 

діяльності підприємства. На його величину впливає ряд факторів як зовнішніх 

так і внутрішніх. Тому дуже важливим є глибоке дослідження факторів та 

резервів що впливають на зростання прибутковості, зокрема прибутку, на 

підприємстві.  

Вагомий внесок у досліджені поняття прибутковості зробили сучасні 

вчені, а саме: Антонюк Р.Р, Поддєрьогін А.М., Чорна Л.О., Бердар М.М., 

Огійчук М.Ф., Кучер Л.Ю., Ярошевич Н.Б., Хмелевський О.В, Гриньова В.М., 

Бланк І.А, Білик М.Д., Юрчишена Л.В., Коробов М.Я., Супрун С.Д., Короткевич 

О.В., Василенко А.О., Агапова М.В. та інші. 

Тема підвищення прибутковості підприємства є як ніколи актуальною у 

нинішній, кризовий та нестабільний для України час, адже пошук шляхів 

підвищення рентабельності є необхідним для керівників підприємств аби 

уникнути банкротства, утримати свою позицію та розвиватися на ринку. 

Метою дипломної роботи є економічне обґрунтування шляхів 

підвищення прибутковості ТОВ «Телекарт-прилад». 

Відповідно до мети  дипломної  роботи необхідно виконати завдання: 
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1. Визначити економічну сутність прибутковості підприємства, 

охарактеризувати функції та фактори, які впливають на прибутковість 

підприємства. 

2. Охарактеризувати фактори, що впливають на прибутковість 

підприємства. 

3. Надати загальну характеристику підприємства, що досліджується. 

4. Провести оцінку фінансово-господарської діяльності ТОВ «Телекарт-

прилад» 

5. Розрахувати та оцінити ймовірність банкрутства підприємства. 

6. Виявити можливі резерви підвищення прибутковості підприємства. 

7. Обґрунтувати обрані шляхи підвищення прибутковості. 

Предметом дослідження є  методи та заходи, що спрямовані на 

збільшення прибутковості підприємства. 

Об’єктом дослідження виступають процеси обґрунтування напрямів 

підвищення прибутковості, на прикладі ТОВ «Телекарт-прилад». 

Методи дослідження. В дипломній роботі використовувались наступні 

методи:  метод горизонтального  та  порівняльного аналізу для оцінки 

фінансово – господарської діяльності  ТОВ «Телекарт-прилад» та визначення її 

місця на ринку.  Використано статистичні методи та інтегральні методи оцінки 

проектних ризиків. Розрахунки за проектом впровадження заходів для 

підвищення прибутковості проводились з використанням програмних продуктів   

«Exel». 

Отримані результати дослідження можуть бути впроваджені на 

підприємствах такого ж або схожого з ТОВ «Телекарт-прилад» напряму 

господарської діяльності.  

Інформаційну базу дослідження складають закони України та інші 

нормативно-правові акти, статистичні дані щодо розвитку галузі, кон’юнктурні 

дослідження  галузі, наукові статті, навчальні посібники та дисертації 

вітчизняних та зарубіжних вчених, а також статистичні дані підприємства на 

прикладі якого проводиться аналіз. 
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Результати дослідження були опубліковані у «Науковому студентському 

віснику» факультету економіки та управління підприємництвом № 25 на тему 

«Шляхи підвищення прибутковості підприємства». 
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                                                      ВИСНОВКИ 

 

Отже, підсумувавши результати теоретичного та практичного 

дослідження шляхів підвищення прибутковості підприємства на прикладі  ТОВ 

«Телекард-прилад»,  можемо зробити висновки. 

1. Прибутковість є одним з найважливіших показників, який характеризує 

успішність функціонування підприємства. Саме цей показник є вирішальним 

при аналізі та оцінці ефективності фінансово-виробничої діяльності фірми. 

 2. Основними факторами, що впливають на прибутковість підприємства 

є  фактори, які можна поділити на дві основні групи – зовнішні та внутрішні. 

Внутрішні чинники знаходяться повністю у розпорядженні підприємства і його 

керівництво має вміло ними оперувати. На зовнішні фактори керівники 

підприємства вплинути не можуть, але мають можливість пристосуватися до 

них для максимально ефективного функціонування свого підприємства. 

3. ТОВ «Телекарт-Прилад» є одним із провідних приладобудівних 

підприємств України, що спеціалізується на виробництві продукції сфери 

комунікацій, обліку електроенергії, систем обмеження доступу та спеціальних 

пристроїв для силових структур. Продукція підприємства постачається 

телекомунікаційним операторам та енергопостачальним компаніям України та 

країн СНД. Надійність продукції і якість забезпечуються сучасним 

обладнанням та технологіями, а також системою якості виробництва.  

4. Проведений фінансово-економічний аналіз ТОВ «Телекарт-Прилад» 

показав, що підприємству не вистачає коштів на поточну діяльність, так як 

коефіцієнти ліквідності не відповідають нормативному значенню, але 

спостерігається позитивна тенденція підвищення показників 

платоспроможності. Прогноз основних показників платоспроможності також 

демонструє тенденції до покращення фінансового стану ТОВ «Телекарт-

Прилад» у майбутньому. Показники прибутковості підприємства знаходяться 

на доволі низькому рівні, але мають тенденцію до зростання, прогнозовані 

значення цих показників є доволі оптимістичними. 
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5. Проведений аналіз та оцінка ймовірності банкрутства за 

п’ятифакторною моделлю Альтмана показали, що в останні роки підприємство 

знаходиться доволі близько до банкрутства, але в останні роки підприємство 

покращує свої показники та у близькому майбутньому може вийти  на 

стабільний рівень своєї економічної діяльності. 

Після проведення прогнозування показників рентабельності за 

допомогою точкової діаграми та лінії тренду можна підсумувати, що 

підприємство знаходиться на вірному шляху до підвищення своєї 

прибутковості за усіма показниками. Після проведених розрахунків можна 

стверджувати, що після кількох невдалих років роботи підприємство знову 

починає розвиватися. 

6. На підставі  проведеного аналізу  та оцінки діяльності ТОВ «Телекарт-

Прилад», було виявлено сильні та слабкі сторони діяльності підприємства. Було 

запропоновано впровадження двох найбільш підходящих на даний момент 

заходів для підвищення прибутковості підприємства.  

Перший захід підвищення прибутковості ТОВ «Телекарт-Прилад»  – це 

рекламні заходи для просування сайту підприємства та збільшенню обсягів 

збуту.  

Другий захід підвищення прибутковості ТОВ «Телекарт-Прилад» –  це 

зниження собівартості виробництва пластикових карток за допомогою 

зниження витрат на найбільш вагомі матеріали та сировину – пластик, смарт-

чіпи та магнітна стрічка. 

7.  На підставі проведеного  економічного обґрунтування запропонованих 

заходів підвищення прибутковості захід підвищення прибутковості ТОВ 

«Телекарт-Прилад»,  було виявлено, що запропоновані заходи мають 

позитивний вплив на фінансові показники підприємства. Рекламні заходи 

мають збільшити чистий прибуток від реалізації продукції на 205, 31 тис. грн, 

що підвищить рентабельність підприємства за усіма показниками. Економія 

витрат від впровадження другого заходу складе 96,596 тис. грн, що також 

позитивно вплине на показники  прибутковості підприємства. 
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 Наслідками впровадження запропонованих заходів на підприємстві є: 

збільшення чистого доходу від реалізації продукції на 3363 тис. грн, що є 

більшим за показник 2015 року на 7%. Повна собівартість продукції зросте на 

2710 тис. грн  (6,76%) завдяки збільшенню обсягів реалізованої продукції через 

рекламні заходи. Прибуток від реалізації продукції зросте на 653 тис.грн, або на 

8,2%, завдяки запропонованим заходам. Чистий прибуток складе 3234 тис. грн, 

що на 10,26% вище від показника 2015 року. Під впливом запропонованих 

заходів рентабельність продукції збільшиться на 1,26% та складе 20,15%. 

Показник рентабельності продажу збільшиться на 1,09% у прогнозованому 

2017 році порівняно з 2015 роком і складе 16,76%. У 2017 році порівняно з 2015 

роком рентабельність активів зросте на 10,07%. Рентабельність поточних 

активів складе 3,63%, що є більшим за показник 2015 року на 10%. Щодо 

рентабельності власного капіталу, то він зросте на 10,28% і матиме значення 

8,26%. 
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